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DOMAČA NALOGA 3

1. Neko vsoto razdelimo med več oseb tako, da dobi prvi 80 evrov, vsak naslednji pa 4 evre manj in zadnji 28 evrov. Koliko oseb je prejelo denar in kolikšno vsoto so razdelili?

2. Koliko števil,ki so deljiva s 6 leži med 0 in 100?

3. Koliko členov aritmetičnega zaporedja moramo sešteti, da dobimo 2808, če je prvi člen 2, razlika pa 10?

4. Izračunaj diferenco, prvi in splošni člen aritmetičnega zaporedja, če je a7 = 20 in a17 = 50 ! Izračunaj tudi vsoto prvih 50 členov!

5. V aritmetičnem zaporedju je a5 = -3 in a6 = -7. Izračunaj vsoto prvih 100 členov.

6. Za kateri x je dano zaporedje aritmetično? x, x + 3, 3x + 2

7. V aritmetičnem zaporedju z diferenco 5 je vsota drugega in petega člena 33. Poišči prvi člen zaporedja.
8. Izračunaj vsoto vseh dvomestnih števil, ki dajo pri deljenju s 6 ostanek 5.
9. Za vodnjak je treba izkopati 12 m globoko jamo. Za prvi meter moramo plačati 44 evrov, za vsak naslednji meter globine pa 4 evre več. Koliko stane kopanje zadnjega metra in koliko kopanje celotnega vodnjaka?

10. Izračunaj vsoto prvih 25 členov aritmetičnega zaporedja, pri katerem je razlika 5, 27. člen pa 139!

11. Gospodinjska pomočnica je bila v službi pri neki družini 6 let. Vsako leto so ji plačali 1200 evrov več kot prejšnje leto. Koliko je zaslužila v prvem in koliko v zadnjem letu, če je v šestih letih zaslužila 90000 evrov?

12. Vsota n členov aritmetičnega zaporedja je 420, razlika je –20, zadnji člen pa je 0. Koliko členov smo sešteli in kakšna sta prvi in splošni člen zaporedja?

13. Izračunaj vsoto prvih 20 členov aritmetičnega zaporedja, če je a6 + a9 + a12 + a15 = 201

